

मिरा भाईंदर महानगर पालिका

माहिती व जनसंपर्क विभाग

प्रेस नोट

- स्वच्छ भारत दिवसानिमित्त मिरा-भाईंदर महापालिकेने आयोजित केलेल्या स्वच्छता स्टार रँकिंग स्पर्धा व चॅम्पियन स्पर्धेचा व विविध स्पर्धेचे बक्षीस वितरण सोहळा मोठ्या दिमाखात संपन्न

केंद्रीय गृहनिर्माण तथा शहरी कार्य मंत्रालय (MOHUA) भारत सरकार यांनी स्वच्छ भारत अभियान 2.0 अंतर्गत स्वच्छता पंधरवडा मार्फत "स्वच्छता ही सेवा" स्वभाव स्वच्छता संस्कार स्वच्छता ही मोहीम 17 सप्टेंबर ते 2 ऑक्टोबर राबविण्यात आली होती. मिरा-भाईंदर महानगरपालिका मार्फत स्वच्छता रँकिंग स्पर्धा व स्वच्छता चॅम्पियन स्पर्धेत शहरातील सर्व हॉटेल्स शाळा, रुग्णालय, सोसायटी, शासकीय कार्यालय, मार्केट मोठ्या संख्येने सहभागी झाल्या होत्या आणि आपापल्या गटाचे स्वच्छतेचे गांभीर्य लक्षात घेऊन आपला परिसर स्वच्छ आणि सुंदर ठेवत या स्पर्धेला प्रचंड प्रतिसाद दिला. 584 आस्थापना यांनी स्वच्छता स्टार रँकिंग स्पर्धेमध्ये तर मिरा भाईंदर मनपा शाळेतील घेण्यात आलेली माझी शाळा स्वच्छ शाळा व माझा परिसर स्वच्छ परिसर स्पर्धेत 256 शाळा सहभागी झाल्या होत्या. या स्पर्धेतील विजेत्या स्पर्धकांना तसेच मिरा भाईंदर शहरातील उत्कृष्ट गणेश मंडळ व वर्षभर स्वच्छता अंगीकारून कायम स्वच्छतेचा प्रचार करणारे प्रभाग यांना गौरवण्यात आले. हा बक्षीस वितरण सोहळा भारतरत्न गान सम्राज्ञी लता मंगेशकर नाट्यगृह येथे स्वच्छ भारत दिवस निमित्त आयोजित 1 ऑक्टोबर 2024 रोजी दुपारी 12.00 वाजता यशस्वीरित्या पार पडला. सकाळी अकरा वाजल्यापासून सर्व स्पर्धक आणि सहभागी झालेले सर्व शाळा महाविद्यालय सोसायटी प्रशासकीय कार्यालयातील कर्मचारी यांनी गर्दी करायला सुरुवात केली होती. प्रत्येकाला उत्सुकता होती ते या स्पर्धेच्या निकालाची. प्रत्येक जण अगदी आतुरतेने निकालाची वाट पाहत होते. मराठी हिंदी नाट्य सिनेमा गाजवणारे सुप्रसिद्ध अभिनेते मनोज जोशी, हेमा फाउंडेशनचे महेंद्रजी काबरा, माननीय आमदार श्रीमती गीता जैन तसेच मिरा भाईंदर महानगरपालीचे आयुक्त तथा प्रशासन संजय श्रीपतराव काटकर (भा प्र से) यांच्या शुभहस्ते दीप प्रज्वलन करून बक्षीस वितरण सोहळ्याला सुरुवात झाली. त्यानंतर जय जय महाराष्ट्र माझा या महाराष्ट्र गीताने वातावरणात उत्साह भरला. प्रमुख पाहुणे अभिनेते श्री मनोज जोशी यांनी मनोगत व्यक्त करताना स्वभाव स्वच्छता, संस्कार स्वच्छता यांचा परस्परांशी किती घनिष्ट संबंध आहे याविषयी विश्लेषण करत उपस्थिताना प्रोत्साहित करून मार्गदर्शन केले. शाळा महाविद्यालयात आजची तरुण पिढी आणि एकूणच नागरिकानमध्ये स्वच्छता विषयी जनजागृती करण्यासाठी राबविलेल्या या उपक्रमासाठी मिरा भाईंदर महानगरपालिकेचे विशेष कौतुक केले आणि आमंत्रित करून सहभागी केल्या बद्दल आभार मनपाचे आभार व्यक्त केले. तर माननीय आयुक्त तथा प्रशासक संजय श्रीपतराव काटकर यांनी स्वच्छता ही सेवा या अंतर्गत घेण्यात आलेल्या स्वच्छता रँकिंग स्पर्धेत दिलेल्या अभुत पूर्व प्रतिसादाबद्दल सगळ्यांचे आभार मानले. मग सुरू झाला बक्षीस वितरण सोहळा. त्याचा तपशील खालील प्रमाणे

स्टार सोसायटी रँकिंग मध्ये

पहिले बक्षीस MICL Aradhya high park 7 Star रँकिंग

दुसरे बक्षीस Indraprasth society 7 स्टार रँकिंग

तिसरे बक्षीस JK Iris society 5 स्टार रँकिंग

5 आणि 3 स्टार रँकिंगचे अनुक्रमे 2/2 बक्षीसे

स्टार हॉटेल रँकिंग

पहिले बक्षीस जीसीसी हॉटेल अँड क्लब 7 स्टार रँकिंग

दुसरे बक्षीस रॉयल होम मेटल 7 स्टार रँकिंग

तिसरे बक्षीस साई पॅलेस हॉटेल अँड गार्डन रिसॉर्ट 5 स्टार रँकिंग

5 स्टार व 3 स्टार रँकिंगचे अनुक्रमे 2 बक्षीसे

स्टार हॉस्पिटल रँकिंग

पहिले बक्षीस

मातोश्री इंदिराबाई बाबुराव सरनाईक हॉस्पिटल 7 स्टार रँकिंग

दुसरे बक्षीस व्होकार्ड हॉस्पिटल 7 स्टार रँकिंग

तिसरे बक्षीस भक्तिवेदांता हॉस्पिटल अँड रिसर्च इन्स्टिट्यूट

5 स्टार रँकिंग / 3 स्टार रँकिंगचे 2 बक्षीसे

स्टार स्कूल अँड कॉलेज रँकिंग

पहिले बक्षीस प्रवीण रोहिदास पाटील कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग अँड टेक्नॉलॉजी
7 स्टार रँकिंग
दुसरे बक्षीस
एन एल दालमिया हायस्कूल
7 स्टार रँकिंग
तिसरे बक्षीस राम रत्न विद्यामंदिर 5 स्टार रँकिंग

5 व 3 स्टार रँकिंगचे अनुक्रमे 3/3 बक्षीसे

स्टार गव्हर्मेंट ऑफिस रँकिंग
पहिले बक्षीस उत्तम फायर ब्रिगेड 7 स्टार रँकिंग
दुसरे बक्षीस ऍड तहसीलदार ऑफिस 5 स्टार रँकिंग
तिसरे बक्षीस प्रभाग समिती नंबर फाईव्ह 3 स्टार रँकिंग

3 स्टार रँकिंगचे 1 बक्षीस

स्वच्छता चॅम्पियन्स मध्ये स्वच्छता विषयक वर्षभरात केलेल्या उत्कृष्ट कामगिरबद्दल मिरा भाईंदर महानगरपालिकेतील स्वच्छता निरीक्षक व मुकादम, व स्वच्छता दूत यांचा विशेष सन्मान केला आहे. तर सर्वोत्कृष्ट प्लोग रन रॅली 2024 मध्ये विजेता प्रभाग अनुक्रमे प्रभाग क्रमांक 5 ,3 आणि 4 यांना देखील सन्मान पत्र देऊन गौरविण्यात आले तर मिरा भाईंदर शहरातील 3 उत्कृष्ट गणेश उत्सव मंडळ यांचा देखील इथे सन्मान करण्यात आला. अनुक्रमे पहिला न्यू ग्रीन हूड सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळ, दुसरा शितल नगर सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळ तर तिसरा मोदी पटेल सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळ यांना देखील सन्मान पत्र आणि सन्मान चिन्ह देऊन गौरविण्यात आले तर गेले वर्षभर स्वच्छता हि सेवा अंतर्गत उत्तम कामगिरी व उत्कृष्ट सहभाग नोंदविल्याबद्दल 6 हि प्रभागाला गौरविण्यात आले सरते शेवटी स्वभाव स्वच्छता संस्कार स्वच्छता विषयक

एन. एच. इंग्लिश अकॅडमी, MBMC शाळा, चिल्ड हेल्प फाउंडेशन यांनी

पथनाट्य सादर करून उपस्थितांची दाद मिळवली . मिरा भाईंदर महानगरपालिके तर्फे सर्व स्पर्धेतील विजेत्या स्पर्धकांना स्नेहभोजनाचा कार्यक्रम आयोजन करण्यात आला होता.

आज जरी स्वच्छता ही सेवा पंधरवडा आणि स्वच्छता चॅम्पियन स्पर्धेची सांगता झाली असली तर यापुढील काळात सगळ्या नागरिकांना, विद्यार्थी, गणेश उत्सव मंडळ, हॉटेल्स, सोसायटी, सेवाभावी संस्था आणि NGO यांना नवीन बळ देऊन गेले आहे स्वच्छते विषयी जनजागृती करण्यासाठी ऊर्जा देऊन गेले आहे असे म्हणायला काहीच हरकत नाही